Ejercicio 1. (3 puntos).Se considera la funcion real de variable real definida por:
f(x)=2x+ax*+bx—6

a) Calculense a,b para que la funcion tenga un maximo relativo en x=1 y un minimo relativo en x=2.
b) Para a=b=0, calcular sus puntos de inflexion.
c) Para a=b=0 representar la grafica de la funcion.

Ejercicio 2. (3 puntos)
Se considera la funcion real de variable real definida por

_x’+3
f(x)— x+1

a) Determinense los puntos de corte con los ejes de coordenadas y su dominio.
b) Hallense sus asintotas horizontales, verticales y oblicuas si es que existen.
c) Calcular sus intervalos de crecimiento y decrecimiento.

Ejercicio 3. (2 puntos)
Se considera la funcion:

2x°—ax+1 si x<lI
flx)=
—X’+3x—b si x>1
a) Determinese los valores de a y b que hacen que f sea continua en x = 1 y que f(3/2) = 1/4.
b) Para el caso en el que a =1 y b =4, hallese la ecuacion de la recta tangente a la grafica de fen x=3.

Ejercicio 4. (2 puntos)
La funcion J3 ( x): — x2—|- Ox —16 representa, en miles de euros, el beneficio neto de un proceso de venta,

siendo x el nimero de articulos vendidos.

a) Calcular el nimero de articulos que deben venderse para obtener el beneficio maximo y determinar dicho
beneficio.

b) Escribir la funcidon que nos da el beneficio por articulo vendido. Encontrar si dicha funcién tiene un valor
maximo o minimo.
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